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               Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Buenos Aires, 5 de  diciembre de 2006
RES. N° 917 /2006

VISTO:


El Expediente CM N° 253/04 y sus acumulados CM Nº 254/04, 256/04, 258/04, 259/04, 260/04, 262/04, 268/04, 270/04, 273/04, 274/04, 276/04, 277/04, 278/04, 281/04, 266/04 y 271/04,
CONSIDERANDO:



Que mediante Resolución  CM Nº 915/2006 de fecha 28 de noviembre de 2006, se concluyó el sumario administrativo del expediente referenciado.



Que, involuntariamente, se omitió consignar en la Resolución CM Nº 915/2006 la relación de hecho respecto de los expedientes CM Nº 271/04, 266/04 y 281/04, que fueron acumulados mediante Resoluciones  CDyA Nº 12/2006  y CDyA Nº 13/2006, ambas de fecha 3 de abril de 2006, y CM Nº 283/2006 de fecha 26 de abril de 2006, glosada a fs. 193.



Que dicha omisión consistió en no transcribir, en sus considerandos, los hechos que describen el objeto de la investigación, que fueron valorados y resueltos.



 Que los párrafos omitidos son los siguientes:



“Expediente CM  Nº 266/2004



El Expediente CM Nº 266/04 fue instruido a partir de la Res. CM 687/04 de fecha 21 de septiembre de 2004, previo dictamen de la CDyA Nº 7/04 de fecha 23 de agosto de 2004.



Con fecha 16 de marzo de 2005 (fs. 16/33) se formularon cargos al Sr. Norberto Urfeig, al Dr. José Francisco García Mira, a los Dres. Sergio Gargiulo, Fernando José Cafferata, Jorge A. Sereni y a la Srta. Elena Nancy Alvarez, a quienes se le atribuye la comisión de la conducta típica de los arts. 4.5.6. “Incumplimiento reiterado de normas procesales y reglamentarias” y 4.5.8. “Negligencia en el cumplimiento de sus deberes”, dispuestas en la Res. CM 2/2000 “Régimen Disciplinario”, Título IV, Capítulo II..



Concretamente, se investiga el procedimiento administrativo seguido en el Expediente CM Nº 39/01 por el cual se sustanció el mantenimiento de ascensores y bombas de agua para los edificios de la Av. Leandro N. Alem 684, calle Beruti 3354, calle Combate de los Pozos 155 y Av. de Mayo 761 por la suma total de $ 39.600.-



Expediente CM  Nº 271/2004



El Expediente Nº 271/2004 fue instruido a partir de la Res. CM 687/04 de fecha 21 de septiembre de 2004, previo dictamen de la CDyA Nº 7/04 de fecha 23 de agosto de 2004.



Con fecha 26 de mayo de 2005 (fs. 43/68) se formularon cargos al Sr. Norberto Urfeig, al Dr. José Francisco García Mira, a los Dres. Sergio Gargiulo, Fernando José Cafferata, Jorge A. Sereni, a quienes se le atribuye la comisión de la conducta típica de los arts. 4.5.6. “Incumplimiento reiterado de normas procesales y reglamentarias” y 4.5.8. “Negligencia en el cumplimiento de sus deberes”, dispuestas en la Res. CM 2/2000 “Régimen Disciplinario”, Título IV, Capítulo II.



Concretamente se investiga el procedimiento administrativo seguido en la licitación privada Nº 9/2001, que tramitó por Expediente CM Nº 182/2001, mediante la cual se sustanció la provisión, instalación puesta en marcha y mantenimiento de una central telefónica y 20 teléfonos digitales de los distintos edificios del Poder Judicial por la suma total de $ 102.203.



Expediente CM Nº 281/2004



El Expediente Nº 281/2004 fue instruido a partir de la Res. CM 687/04 de fecha 21 de septiembre de 2004, previo dictamen de la CDyA Nº 7/04 de fecha 23 de agosto de 2004.



Con fecha 9 de febrero de 2005 (fs. 12/32) se formularon cargos al Sr. Norberto Urfeig, al Dr. José Francisco García Mira, a los Dres. Sergio Gargiulo, Fernando José Cafferata, Jorge A. Sereni, a quienes se le atribuye la comisión de la conducta típica de los arts. 4.5.6. “Incumplimiento reiterado de normas procesales y reglamentarias” y 4.5.8. “Negligencia en el cumplimiento de sus deberes”, dispuestas en la Res. CM 2/2000 “Régimen Disciplinario”, Título IV, Capítulo II..



Concretamente se investiga el procedimiento administrativo seguido en las licitaciones Privadas Nº 10/2002 y 20/2002, mediante las cuales se contrató la locación de equipos de fotocopiadoras para las distintas dependencias del fuero CAyT. En ese contexto, por Res. CM Nº 465/2002 se adjudicó la licitación a la firma Kyxer Fotocopiadoras por la suma total de $ 90.000 y, posteriormente por Res. CM Nº 547/03 se dispuso la rescisión del contrato de locación por culpa del locador.”



Que asimismo corresponde rectificar el art. 7º de la Res. CM Nº 915/2006, ordenando comunicar al Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción de Capital Federal Nº 12, Secretaría Nº 137 lo dispuesto en los arts. 4º y 5º de la citada resolución.



Que la presente se adopta en virtud de lo dispuesto por el artículo 120 de la Ley de Procedimiento Administrativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, quien faculta para que en cualquier momento, de oficio, se puedan rectificar los errores materiales.



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la ley 31 y el Reglamento aprobado por Resoluciones CM N° 2/2000; 301/2002 y 317/2003,

EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE:

Art. 1°: Tener por rectificada la Res. CM Nº 915/2006, en sus considerandos. 

Art. 2°: Tener por incluídos como parte integrante de la misma los párrafos destacados en los considerandos de la presente.

Art. 3º: Rectificar el art. 7º de la Resolución CM Nº 915/2006, reemplazándolo por el siguiente texto: 

“Comunicar lo resuelto en los arts. 4º y 5º de la presente al Juzgado Nacional en lo Criminal de Instrucción de Capital Federal Nº 12, Secretaría Nº 137, para ser agregada a la Causa Nº 23.919/2002, “Gauna, José Octavio y otros s/defraudación contra la Administración Pública”,a los fines que el Magistrado estime corresponder. A cuyo fin, ofíciese.”

Art. 4°: Regístrese, notifíquese y, oportunamente, archívese. 

RESOLUCIÓN CM N° 917
/2006


Juan Sebastián De Stefano                                           Carla Cavaliere


         Secretario 



                    Presidente
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